1. x < 0 olduguna goére |x—2]|+|x—1]|— 3 ifadesinin 4. x bir tam say1, [x—2|= 2 —x ve 5-2x _

esiti asagidakilerden hangisidir? Ix+1]-4
olduguna goére x’in alabilecegi degerler toplami
A) —2x + 2 B)2x — 6 C)x—-3 kactir?
D) —2x E)4 A6 B)-7 C)-9  D)-10 E)-11
2. a> 0 olduguna gore |[-5—2|+|—a|-|1-4|=19 5. m, n, p tam sayilar ve p < n < m’dir.
ifadesinde a’nin degeri kagtir? % = % = % ve|2m +n|=14
A) 2 B)3 C)4 D)8 E) 10 olduguna gére p — m kagtir?
A)-8 B) -4 C)4 D)6 E)8
3. x ve y gercgek sayilardr. 6. a>0, ||la|+b|=0
[x+1]<5 |-c|=—c
ly|<3 olduguna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle
olduguna gére (x + y)’nin alabilecegi en biiyiik tam dogrudur?
sayi degeri kagtir?
A)a-b-c>0
A)6 B)5 C)4 D)3 E)2 B)a+c<0
C)lal=b
D)a+b>0
E)a-c+b<0
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7. a, b pozitif ve ¢ negatif gergek sayi olmak Uzere
a?=2,b>=9,c% = 5'tir.

x=|a—2]|
y=lb+5]
z=|c+3|

olduguna gore x+y +z++2 kagtir?

A) 2 B)5 C)6 D)8 E)9

8. —2 < x < 5 olmak iizere vx2+4x + 4 —:"\/(x—S)3
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A)7 B)2x - 3 C)-3

D) —2x+3 E) -7

9. Asagidaki esitlik ve esitsizliklerden hangisi her za-
man dogrudur?

A)la+1|=a+1 B)«/?:a
C)|-al=a D)la|>0
E) a-|a| < a?

.D 2.C 3.A 4.B 5.B 6.E

10. x ve y gercek sayilardir.

|x|>x,|x|<5ve|y|<3 olduguna gore x+y’nin
alabilecegi en kiigiik ve en biiyiik tam sayi degerle-
rinin toplami kactir?

A) -7 B)-6  C)-5 D) 4 E)0

11. |x+1]||x—3|=x+1 esitligini saglayan x degerleri-

nin toplami kagtir?

A) 1 B)3 C)4 D)5 E)6

12. Sayi dogrusunda a’nin ve b’nin sifira olan uzaklik-

lar esit olduguna gore
I. |a-b|=a-b'tir.
II. [a—b]=|b—altir.
. a sayisi |a|’dan kii¢Uktur.
ifadelerinden hangisi veya hangileri her zaman
dogrudur?
A) Yalniz |
D) I. ve ll.

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

E) 1. ve lll.

7.D 8.A SE 10E H.D 92
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